

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Ещё больше
новостей –
на сайте
НОВОСТИОБЛАСТИ.РФ

■ В повестке



Евгений Куйвашев: Нужно повышать самостоятельность местных бюджетов

В Бюджетном послании депутатам Законодательного Собрания Свердловской области губернатор Евгений Куйвашев отметил необходимость «повышать финансовую самостоятельность местных бюджетов, стимулировать рост инвестиционной активности на местах, совершенствовать подходы в повышении бюджетной обеспеченности».

Как уточнила и.о. министра финансов Галина Кулаченко, для выполнения поручения губернатора составлена и исполняется «дорожная карта». Она включает комплекс мероприятий,

направленных на повышение доходного потенциала Свердловской области.

Так, благодаря снижению недоимки по платежам в бюджет, легализации заработной платы, погашения «расчётной» задолженности по НДС, ликвидации убыточности организаций, а также повышения прибыльности отдельных крупных предприятий за январь-сентябрь 2016 года в консолидированный бюджет Свердловской области мобилизовано 8,4 млрд. рублей.

В области также реализуются мероприятия, направленные на расширение налоговой базы местных бюджетов и развитие их финансовой самостоятельности. Муниципалитеты совместно с налоговиками и органа-

ми кадастрового учёта работают и по вопросам привлечения новых плательщиков. Реализация этих мер обеспечила поступление в консолидированный бюджет области около 380 млн. рублей.

Галина Кулаченко также уточнила, что позитивные результаты приносит в первую очередь адресная работа. В области заключено 37 соглашений о социально-экономическом сотрудничестве между правительством области и отдельными предприятиями. По итогам 9 месяцев текущего года эти предприятия обеспечили увеличение налоговых платежей в областной и местные бюджеты относительно сопоставимого периода прошлого года на 23,5%. Это составило 5,5 млрд. рублей.

фото: gubernator96.ru

■ От автора

Умение решать вопросы

Вадим ДУБИЧЕВ,
профессор
УрГЭУ,
политолог



Важнейшим качеством руководителя является умение решать вопросы, напрямую связанные с жизнью людей. Политическая суета и неумеренное словоблудие сегодня не в моде. Политика вообще в последние годы стала прагматичной. Человек оценивает работу лидера по практическому результату. Политическая трескотня может завоевать внимание и даже вызвать овации, но не более чем на пять минут. Потом человек обращается к серьёзному, трезвому разговору в надежде на верное решение, правильное действие и упорство в достижении целей.

Можно было сколько угодно много говорить о необходимости решить проблему дорог, и этим, признаться, власть занималась долгие годы, активно используя слова «должно», «будет» и «необходимо», но это не породило взаимного доверия со стороны людей, потому что не было результата. Как только губернатор Евгений Куйвашев принял решение сломать ситуацию с отвратительным состоянием дорог в области и добился реального выделения средств, всё коренным образом изменилось. В территориях закипела работа, народ терпел ремонтные пробки, но видел, как дороги меняются на глазах. Сегодня нет ни одного муниципалитета, где бы ни появилось новое дорожное полотно. И это сразу сказалось на рейтинге доверия к власти.

На самом деле, умение решать вопросы предполагает умение работать с федеральными руководителями. Ни один большой проект невозможно вытянуть в одиночку. В этом и состоит смысл «властной вертикали» и командного способа работы современной российской власти. Один в поле не воин. Муниципалитеты поодиночке не решают проблем каче-

ства жизни людей. Регион, какой бы сильный он не был, без поддержки федеральной власти не осилит крупные проекты.

В этом году Евгений Куйвашев неоднократно встречался с Президентом России Владимиром Путиным, с Председателем Правительства Дмитрием Медведевым, с федеральными министрами. Каждая такая встреча имеет конкретный результат, решающий конкретную проблему Урала.

Вот и встреча Куйвашева с Медведевым, что прошла на днях в подмосковных Горках, также была посвящена развитию Урала и имела практический результат. По итогам встречи с губернатором Медведев дал поручения членам федерального правительства проработать вопросы финансирования ряда социально значимых проектов в 2017 году.

Что это означает в переводе с сухого административного языка? Означает, что будут выделены дополнительные средства из федерального бюджета на завершение строительства Екатеринбургской кольцевой автомобильной дороги (ЕКАД).

Губернатор ещё в прошлом году запустил десятикилометровый участок ЕКАД, соединяющий Новомосковский тракт с подъездом к посёлку Медный. В ближайшее время будет достроено южное полукольцо – 35-километровый участок ЕКАД, который соединит челябинскую и пермскую трассы.

Екатеринбург будет избавлен от тяжёлого транспорта, но с другой стороны, регион качественно улучшит транспортную систему России, что позитивно скажется на экономике.

Кроме того, по итогам встречи с Медведевым, в Екатеринбурге будут построены две новые школы – школа-детсад на 975 мест в Мичуринском микрорайоне и гимназия №39 на 550 мест в районе Автовокзала.

Это и есть ответ на вопрос о том, как мерять эффективность руководителя. Результатом.

■ Цифры недели

Комиссия по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования повысила подушевой норматив финансирования медучреждений области более чем на

20%

По итогам 2016 года в Свердловской области планируется расселить более

4 тыс. человек в 52 муниципалитетах. На эти цели из федерального и областного бюджетов направлено более 2,5 млрд. рублей.

8,7 млрд. Р

за 9 месяцев текущего года поступило в доходы областного бюджета и 1,2 млрд. рублей – в местные бюджеты.